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Počet možností na Rubikově kostce
Zabýváme se kostkou typu 3(3(3. Předpokládejme, že kostku mechanicky rozebereme. Zůstane šestiramenný kříž, na něm 6 prostředních (řídících kostek). Dále máme 12 středových (hranových) kostek a 8 rohových kostek. Neuvažujeme zatím orientaci středů. Určíme počet možností, kolika lze kostku sestavit.
12 středových kostek umístíme na 12 pozic, to lze provést 
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 (12 faktoriál) způsoby. Každou z těchto kostek lze umístit na danou pozici 2 způsoby. Možností, jak umístit středové kostky je: 
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 (tj. necelé 2 biliony)
8 rohových kostek umístíme na 8 pozic, to lze provést 
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 (8 faktoriál) způsoby. Každou z těchto kostek lze umístit na danou pozici 3 způsoby. Možností, jak umístit rohové kostky je: 
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 (tj. víc než 200 milionů)
Celkový počet možností je: 
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 (tj. něco přes 500 trilionů).
Je to nepředstavitelně vysoký počet.
Nyní určíme, kolik možností je možné získat točením bez rozebrání kostky. Základní pozice, které nelze získat ze složené kostky točením jsou tyto: Jedna středová kostka je pootočená na svém místě, jedna rohová kostka je pootočená na svém místě. Dvě kostky jsou prohozené. Množina všech možností se rozloží na disjunktní třídy, přičemž není možné točením přejít z jedné třídy do druhé. V rámci jedné třídy je možné přecházet točením. Složená kostka (základní možnost) je v jedné třídě. Protože středová kostka může být umístěna 2 způsoby, rohová 3 způsoby, máme 
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 tříd. Protože kostky lze 2 způsoby prohodit, máme celkem 
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 tříd.

Pokud kostku mechanicky rozeberme a náhodně složíme, máme pravděpodobnost 
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, že ji složíme točením. Točením můžeme dostat jen dvanáctinu všech možností, tj. 
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 (tj. něco přes 43 trilionů).
I toto je dosti vysoký počet.
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